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Nouvelle solution Smart Home : Nice et elero lancent Yubii Home en Allemagne 
Flexible, compatible et sûre : la passerelle polyvalente répond au souhait d’un confort intérieur, d’une durabilité et d’une sécurité accrus

Schlierbach, 03.05.2022 – Les solutions Smart Home sont de plus en plus demandées, aussi bien dans les nouvelles constructions qu’en post-équipement. Pour rester flexible, il convient de choisir un système ouvert, capable d’intégrer également des appareils d’autres fabricants. Avec Yubii Home, Nice a mis sur le marché un écosystème Smart Home qui répond à ces exigences. Cette passerelle intègre non seulement les produits et les protocoles radio d’elero et de Nice, mais aussi plus de 3 000 appareils d’autres marques grâce à sa compatibilité avec le protocole Z-Wave®. Yubii Home est désormais également disponible en Allemagne et peut être acquis auprès de Nice et d’elero.

« Une maison intelligente doit non seulement rendre l’habitat plus sûr et plus confortable, mais aussi et surtout permettre d’économiser de l’énergie, conformément à la stratégie de durabilité de Nice. Nous sommes heureux de pouvoir maintenant répondre aux exigences élevées du marché avec des systèmes Smart Home adaptés à tous les besoins, qui contribuent en outre à réduire davantage l’impact de nos logements sur l’environnement : Yubii Home, véritable système tout en un conçu sous l’égide de Nice, et Centero Home pour une application intelligente axée sur la protection contre le soleil et les regards indiscrets », déclare Enzo Viola, directeur général d’elero.

Système flexible tout en un
Grâce à sa polyvalence, Yubii Home devient la pièce maîtresse de la nouvelle maison intelligente. Le Smart Hub gère tous les dispositifs intelligents et communique avec eux. Il reçoit les données des capteurs Z-Wave, les traite et permet la réalisation de processus adaptés. Toutes les applications peuvent être commandées à la voix à l’aide des assistants vocaux Amazon Alexa, l’Assistant Google ainsi que des raccourcis Siri, et même de partout dans le monde via l’application Yubii sur smartphone ou tablette. Pratiquement tous les moteurs, récepteurs radio et capteurs bidirectionnels des marques Nice et elero peuvent être intégrés dans l’environnement Smart Home de Yubii Home. De plus, Yubii Home est compatible avec plus de 3 000 appareils d’autres fabricants connus. De plus, la passerelle peut supporter une caméra IP et jusqu’à cinq appareils via des PlugIns d’application.

Il devient ainsi possible de gérer et de commander tous les systèmes automatisés de manière centralisée : avec une instruction simple, les volets roulants, stores vénitiens et stores bannes, la protection solaire intérieure, les portails, fenêtres et portes, l’éclairage, les appareils électroménagers, les systèmes de chauffage et d’irrigation ainsi que l’infodivertissement complet peuvent être commandés et intégrés dans des séquences automatiques. Des capteurs correspondants détectent les fuites d’eau, le monoxyde de carbone, les incendies, la température, les conditions lumineuses, le déplacement et les manipulations.

Pour les constructions neuves et le post-équipement
Yubii Home ne convient pas seulement aux nouvelles installations, mais peut aussi être installé ultérieurement. Les installations existantes telles que les moteurs de volets roulants et de stores vénitiens câblés, les moteurs de portes de garage ou l’éclairage peuvent être intégrées ultérieurement dans Yubii Home grâce à des dispositifs tels que Roll-Control ou On-Off-Control. Système entièrement sans fil, Yubii Home s’installe sans aucune difficulté et peut être adapté et étendu à tout moment pour répondre à de nouveaux besoins.

Un soutien de taille pour le commerce spécialisé
Avec des kits de démarrage orientés sur l’utilisation pour les thèmes du confort intérieur, de la durabilité et de la sécurité, elero aide les revendeurs à conseiller les clients dans le cadre des premières installations. « Nous avons fait l’expérience que pour les consommatrices et consommateurs, l’une de ces promesses d’avantages se situait toujours au premier plan lors de l’achat d’un système Smart Home. C’est pourquoi nos kits de démarrage s’orientent vers ces besoins et présentent les avantages correspondants de manière groupée », explique Enzo Viola. De plus, elero propose aux entreprises spécialisées des formations qui leur permettent ensuite d’être référencées dans la recherche de distributeurs « Yubii Home ». Prochainement, l’entreprise traditionnelle du Bade-Wurtemberg mettra également à disposition des présentoirs modulaires pour soutenir les ventes. Avec l’application web Yubii spécialement conçue pour les techniciens de montage, une solution efficace a en outre été mise au point pour la télémaintenance du système Smart Home.

Les distributeurs trouveront des informations complémentaires sur elero.de/YubiiHome.

Légende 1 : Système entièrement sans fil, Yubii Home est facile à installer et peut être étendu à tout moment. (Photo : Nice)
Légende 2 : Yubii Home marque des points grâce à sa polyvalence et répond au souhait d’un confort intérieur, d’une durabilité et d’une sécurité accrus. (Photo : Nice)
Légende 3 : L’écosystème Smart Home Yubii Home est désormais également disponible en Allemagne. (Photo : Nice)



À propos d’elero - Sun Shading Solutions Nice 
Elero - Sun Shading Solutions Nice, dont le siège se trouve à Schlierbach dans la région de Stuttgart, est l’un des plus grands fabricants mondiaux de moteurs et de commandes électriques pour volets roulants et installations de protection solaire. Une division d’elero est également dédiée à la conception et à la fabrication de vérins électriques. Le fabricant de moteurs est une filiale à 100 % de la multinationale Nice, leader mondial dans les secteurs de la maison intelligente, de la sécurité ainsi que de la domotique et de l’automatisation des bâtiments, et est spécialisé, au sein de Nice, dans le domaine des volets roulants et de la protection solaire. 
www.elero.de 


À propos de Nice 
Fondée au début des années 1990, l’entreprise Nice est un leader mondial dans les domaines de la maison intelligente, de la sécurité ainsi que de la domotique et de l’automatisation des bâtiments. L’offre complète du groupe comprend des solutions d’automatisation intégrées pour les portails, les portes de garage, la protection solaire, les systèmes de stationnement, les systèmes d’alarme sans fil et la sécurité des bâtiments résidentiels, commerciaux et industriels, ainsi que des appareils et des systèmes intelligents et connectés pour les applications privées et professionnelles, la sécurité et le contrôle d’accès, l’intelligence artificielle (IA), la santé et le bien-être, les systèmes de commande et audio/vidéo. Nice a établi et lancé un plan stratégique pour l’expansion et le développement de son portefeuille de produits et de ses plateformes en réseau. Nice entend continuer à proposer une vaste gamme d’options personnalisables et pratiques pour l’utilisateur final et vise à se renforcer et à s’étendre sur des marchés à fort potentiel de croissance. Dans plus de 15 centres de recherche et de développement et 14 usines sur les cinq continents, l’entreprise emploie plus de 3 000 collaborateurs qui possèdent des connaissances techniques approfondies et des cultures diverses et s’occupent de partenaires et de clients dans plus de 100 pays à travers le monde. 
Pour plus d’informations, veuillez consulter www.niceforyou.com.
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